



NAGRAĐENI NAJBOLJI UČENICI (vijest/foto: VRLIKA / AUTOR FOTOGRAFIJE: ANITA ŠIMUNOVIĆ©GRAD VRLIKA)
KUTINA: PRIJATELJSTVO IZMEĐU KUTINE I DIMITROVGRADA .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: OBILJEŽEN DAN HRVATSKIH BRANITELJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: OTVORENA VINARIJA I HOTEL VITUS, POSVEĆENI ZAGORSKIM AUTOHTONIM SORTAMA .. MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: MEĐIMURSKI VINARI OSVOJILI 24 MEDALJE NA DECANTER WORLD WINE AWARDS 2026 .. SOLIN: NA DRŽAVNOM PRVENSTVU HRVATSKE ZA JUNIORE I ŽENE MLADIH DOBNIH SKUPINA B.K SALONA JE OSVOJILA 6 MEDALJA .. ZAPREŠIĆ: NAJDULJA ŠPAGA U GRADU .. IVANEC: EPIC RIDES IVANEC - ZAGORJE 2026. NA REKREATIVNOJ VOŽNJI STOTINU BICIKLISTA IZ HRVATSKE I SLOVENIJE .. HVAR: NINA MARUŠIĆ PONOVRNO PRVAKINJA HRVATSKE .. SAMOBOR: 110.

**Lokalnu Hrvatsku
podržali**



29.06.2026

Danas svoj dan slave **Duga Resa, Kutina**. čestitamo!

...

Jeste li znali?

U RH je zabilježeno **2010.g.** 24.430 , a **2017.g.** 12.091 te **2024.g.** 12.609 osuda punoljetnih počinitelja.. (izvor: DZS)

...

Lokalna Hrvatska, digitalni dnevni magazin JLS
ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

- Pratite nas na — **webu lokalnahratska.hr**
- **mobilna PWA mobi.lokalnahratska.hr**
- **video playlista lokalnahratska.hr/videovijesti**
- **na engleskom lokalnahratska.hr/english**
- **TV telop**
- **newsletter /mailing**
- **facebook.com/lokalnahratska**
- **X (ex Twitter).com/lokalnahratska**
- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahratska**

Izdavač: neprofitna i nevladina udruga:

Lokalna Hrvatska; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE i drugima!

Prijateljstvo između Kutine i Dimitrovgrada



29.06.'26 **Kutina:** □□ Povodom Dana Grada Kutine, gradonačelnik Zlatko Babić i zamjenica gradonačelnika Ivana Grdić sa suradnicima ugostili su delegaciju prijateljskog grada

Dimitrovgrada iz Bugarske, predvođenu zamjenikom gradonačelnika Yashom Minkovom. Tijekom susreta potvrđeni su dugogodišnji prijateljski odnosi dvaju gradova te istaknuta važnost međunarodne suradnje, razmjene iskustava i povezivanja lokalnih zajednica. □□ „Prijateljstvo između Kutine i Dimitrovgrada vrijednost je koju zajednički gradimo dugi niz godina. Vjerujem da ćemo i u budućnosti nastaviti razvijati suradnju na **više na** tinyurl.com

Obilježen Dan hrvatskih branitelja Zagrebačke županije



29.06.'26 **Zagrebačka županija:** Centralna svečanost obilježavanja Dana hrvatskih branitelja Zagrebačke županije održana je protekle subote u Zaprešiću. Kod Spomenika poginulim braniteljima u Domovinskom ratu u središtu grada položeni su vijenci i zapaljene svijeće, a potom je u župnoj crkvi Blažene Djevice Marije Kraljice apostola održano misno slavlje. Središnji program obilježavanja održan je u šatoru na prostoru Novih dvora. Obilježavanju su nazočili izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, gradonačelnik Zaprešića Željko Turk, izaslanik predsjednika Vlade RH, državni tajnik Darko Nekić i **više na** zagrebacka-zupanija.hr

Otvorena vinarija i hotel Vitus, posvećeni zagorskim autohtonim sortama



28.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Župan Željko Kolar je 26. lipnja 2026. godine sudjelovao svečanom predstavljanju novog hotela i vinarije Vitus u Mirkovcu kod Svetog Križa Začretja. Riječ je o kompleksu u vlasništvu kompanije Trgocentar, koji obuhvaća modernu vinariju, butik, hotel s 12 soba, prostor za prijem gostiju, arhivu vina, kušaonicu te konferencijsku dvoranu. Vinarija je nastala kao rezultat ... **više na** kzz.hr

Međimurski vinari osvojili 24 medalje na Decanter World Wine Awards 2026



26.06.'26 **Međimurska županija:** Međimurski vinari ostvarili su još jedan izniman uspjeh na najvećem i najutjecajnijem svjetskom vinskom natjecanju, Decanter World Wine Awards 2026. U ovogodišnjem ocjenjivanju čak 24 međimurska vina iz 9 vinarija osvojila su medalje, potvrđujući kontinuitet kvalitete po kojem je Međimurje već godinama prepoznato na međunarodnoj vinskoj sceni. Posebnu težinu ovom rezultatu daje činjenica da se u Međimurskoj županiji vinogradi prostiru na svega 437 hektara. Na području županije evidentirano je 2.130.976 trsova raspoređenih na 809 parcela, dok se vinogradarskom proizvodnjom ... **više na** medjimurska-zupanija.hr

Na državnom prvenstvu Hrvatske za juniore i žene mlađih dobnih skupina B.K SALONA je osvojila 6 medalja



29.06.'26 **Solin:** Na državnom prvenstvu Hrvatske za juniore i žene mlađih dobnih skupina B.K SALONA je osvojila 6 medalja 3 zlata i tri srebra. Karlo Gvozdenović prošlogodišnji državni prvak potvrdio je svoj status najboljeg boksača u svojoj kategoriji i ove godine. U dobrom meču nametnuo je svoj ritam pritiskom, kontrolom ringa i kombinacijama udaraca natjerao protivnika na konstantno povlačenje i tako zaslužio ponovno postao prvakom. Tea Farkaš odličnim tehničkim i školskim boksom sve svoje borbe je završila prekidom i tako proglašena najboljom kadetskom borkinjom. Devi Ramani ... **više na** solin.hr

Najdulja špaga u gradu



29.06.'26 **Zaprešić:** U sklopu Ljeta u Zaprešiću i Gimnastički klub Zaprešić ispunio je gradski trg odličnim događanjem. Dan gimnastike okupio je 150 zaprešićkih gimnastičara kako bi pokazali svoje vještine, ali i kako bi pozvali sve naše građane da ove godine poprate Europsko prvenstvo koje se održava u Areni

Zagreb. Na glavni gradski trg iznijeli su trampolin, gredu, [...] |Najdulja špaga u gradu first appeared on Grad ... [više na zapresic.hr](#)

EPIC RIDES IVANEC — ZAGORJE 2026. Na rekreativnoj vožnji stotinu biciklista iz Hrvatske i Slovenije



28.06.'26 **Ivanec:** Ivanec je u subotu, 27. lipnja, po drugi put bio domaćin jednog od najpoznatijih rekreativnih biciklističkih događanja u Hrvatskoj - Epic Rides Ivanec/Zagorje. Manifestacija, organizirana u suradnji s tvrtkom Adria Bike (HD Navigatio d.o.o.), uz financijsku potporu Grada Ivanca i partnerstvo gradske Turističke zajednice, još je jednom potvrdila kako je ivanečki kraj idealna destinacija za razvoj cikloturizma i aktivnog odmora. Okupljanje sudionika održano je u gradskom parku, odakle je u 10.30 sati krenula zajednička rekreativna vožnja. Prije starta okupljene je pozdravila ... [više na ivanec.hr](#)

Nina Marušić ponovno prvakinja Hrvatske



29.06.'26 **Hvar:** [NINA MARUŠIĆ PONOVRNO PRVAKINJA HRVATSKE] Čestitamo našoj mladoj sugrađanki i njenim trenerima u JK Split na još jednom zlatu na Prvenstvu Hrvatske! 🏆🏆🏆 Nina Marušić najtrofejnija je hvarska i jedna od najuspješnijih hrvatskih jedriličarki s više od 100 osvojenih odličja. Nakon niza uspjeha u JK Zvir Hvar i u Splitu je nastavila s trofejnim jedrenjima. Ovo joj je četvrto osvojeno nacionalno prvenstvo, dva je osvojila u klasi Optimist, a jedrenje je u toj klasi završila s broncom na Svjetskom prvenstvu 2024. godine. Prelaskom u višu klasu (nekadašnji Laser) ostala je u ... [više na scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](#)

110. godišnjica rođenja Zlatka Price



26.06.'26 **Samobor:** Upaljene svijeće u čast velikom umjetniku. Povodom obilježavanja 110. godišnjice rođenja akademskog slikara i grafičara Zlatka Price, jednog od najznačajnijih hrvatskih umjetnika 20. stoljeća i počasnog građanina Samobora, na samoborskom je groblju položeno cvijeće i upaljene su svijeće u počast umjetniku čije je stvaralaštvo trajno obilježilo kulturni identitet našega grada. Programu obilježavanja, uz predstavnike Zaklade Zlatko i Vesna Prica, Galerije Prica te sudionike prekograničnog projekta BoART, ... [više na samobor.hr](#)

Učenje ide uz igru, kretanje i puno dobre zabave!



28.06.'26 **Stari Jankovci:** [Razvojna agencija TINTL ...više na \[scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net\]\(#\)](#)

Potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sa Ministarstvom demografije i useljeništva



26.06.'26 **Petrijevci:** Dana 25. lipnja 2026. godine u Slavanskom Brodu Općina Petrijevci potpisala je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru javnog poziva Ministarstva demografije i useljeništva „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajednicama kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima “. Odobrene bespovratna sredstva... — Dana 25. lipnja 2026. godine u Slavanskom Brodu Općina Petrijevci potpisala je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru javnog poziva Ministarstva demografije i useljeništva „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajednicama kroz **više na [petrijevci.hr](#)**

NAGRAĐENI NAJBOLJI UČENICI



29.06.'26 **Vrlika:** U Gradskoj vijećnici danas je upriličena podjela nagrada najboljim učenicima Osnovne škole “Milan Begović”. Gradonačelnik Jure Plazonić im je uručio poklon bonove u vrijednosti 200,00 eura za izvrstan uspjeh i ... **više na [vrlika.hr](#)**

Sakralni glazbeni Camino Korčula



29.06.'26 **Vela Luka:** Jučer, 25. lipnja, župna crkva sv. Josipa u Veloj Luci ponovno je bila domaćin dojmljivog koncerta u sklopu Sakralnog glazbenog Camina Korčule. Kroz večer nas je vodio dirigent i umjetnički ravnatelj Ansambla Ars Sacra, Josip Degl' Ivelli, koji je zanimljivim pričama predstavio svako pojedino djelo, približivši publici njihov nastanak, značenje i duhovnu poruku. Tijekom koncerta uživali smo u djelima brojnih skladatelja, među kojima valja posebno istaknuti skladbe našeg Dinka Fija, autorska djela samog voditelja Ansambla Ars Sacra Josipa Degl' Ivellija, kao i bezvremenska djela **više na [velaluka.hr](#)**

Zelenilo iscrtava horizontalnu signalizaciju



29.06.'26 **Karlovac:** Smičiklasova ulica, od raskrižja s Ulicom Stjepana Radića do raskrižja s Domobranskom ulicom, dobila je danas novi asfalt, a sutra će dobiti i novu horizontalnu signalizaciju. Iz tog će razloga ovaj dio Smičiklasove ulice, planirano od 7 do 15 sati, biti zatvoren za promet. Radove iscrtavanja horizontalne signalizacije izvest će Zelenilo. ... **više na** karlovac.hr

Na svečanoj Akademiji povodom Dana Hrvatske obrtničke komore ...



29.06.'26 **Sisak:** Na svečanoj Akademiji povodom Dana Hrvatske obrtničke komore najuspješnijim obrtnicama i obrtnicima dodijeljena su najviša priznanja Hrvatske obrtničke komore \“Zlatne ruke\”, kao priznanje za dugogodišnji predani rad, izvrsnost i doprinos razvoju hrvatskog obrtništva. Ovogodišnja Statua Zlatne ruke pripala je i sisačkom obrtniku Adolfu Cvancigeru, kojem od srca čestitamo na ovom iznimno vrijednom i zasluženom priznanju. ☐☐ Njegov dugogodišnji rad, stručnost i predanost obrtništvu ostavili su neizbrisiv trag te predstavljaju

ponos grada #Siska i primjer budućim generacijama ... **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

34. obljetnica formiranja Taktičke grupe 156. brigade



29.06.'26 **Makarska:** 34. obljetnica formiranja Taktičke grupe 156. brigade☐☐☐☐ U povodu 34. godišnjice formiranja Taktičke grupe 156. brigade HV-a Makarska-Vrgorac, jučer su kod Spomenika hrvatskom branitelju na Osejavi položeni vijenci i zapaljene svijeće u znak sjećanja na sve hrvatske branitelje koji su svoje živote utkali u slobodu i neovisnost Republike Hrvatske. Uz predstavnike Udruge 156. brigade, počast hrvatskim braniteljima odala je i delegacija Grada Makarske. ☐☐☐☐ S poštovanjem i zahvalnošću čuvamo uspomenu na njihovu žrtvu i doprinos stvaranju hrvatske države. ... **više na** tinyurl.com

Dan grada Duge Rese i blagdan sv. Petra



29.06.'26 **Duga Resa:** Danas je, povodom Dana grada Duge Rese i blagdana sv. Petra, zaštitnika našega grada, održana radna sjednica Gradskog vijeća u prostoru Demokratskog rasadnika Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa. Nakon završetka sjednice

izaslanstva su na gradskom groblju Sveti Petar položila vijence i zapalila svijeće kod spomen-obilježja, odajući počast svim hrvatskim braniteljima i građanima koji su dali svoj doprinos slobodi i razvoju našega grada. Obilježavanje Dana grada nastavlja se večeras svetom misom u crkvi sv. Petra s početkom u 17 sati. Svim građankama i građanima od srca ... **više na** dugaresa.hr

FOTOGALERIJA Nastup plesne skupine »ASTARTA«



29.06.'26 **Opuzen:** [FOTOGALERIJA] • Nastup plesne skupine "ASTARTA" ... **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

Pomladak DVD-a Lovas ostvario je izvrstan rezultat osvojivši 3. mjesto ...



28.06.'26 **Lovas:** Pomladak DVD-a Lovas ostvario je izvrstan rezultat osvojivši 3. mjesto u konkurenciji 17 ekipa na vatrogasnom natjecanju održanom jučer u Jarmini. Ovaj uspjeh rezultat je predanog rada i brojnih treninga naših najmlađih vatrogasaca, koji su još jednom pokazali znanje, disciplinu i pravi natjecateljski duh. Posebne čestitke upućujemo i njihovim

voditeljima Leu Peiću i Krunoslavu Šmaholcu, čiji trud, strpljenje i predanost u radu s djecom daju izvrsne rezultate. Od srca čestitamo cijeloj ekipi DVD-a Lovas i želimo im puno uspjeha na budućim natjecanjima! ... **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Odgovorno ljetovanje – 5 jednostavnih koraka za sigurno ljetovanje



29.06.'26 **Gospić:** Objava Odgovorno ljetovanje – 5 jednostavnih koraka za sigurno ljetovanje pojavila se prvi puta na Grad ... **više na** gospic.hr

Produženo radno vrijeme ugostiteljskih objekata povodom utakmice Hrvatska – Portugal



29.06.'26 **Vodice:** Gradonačelnik Vodica, Ante Cukrov, donio je Odluku o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskih objekata na području Grada Vodica za vrijeme odigravanja utakmice Hrvatska – Portugal na Svjetskom prvenstvu 2026..

Ugostiteljski objekti moći će raditi u produženom radnom vremenu u noći s 2. na 3. srpnja 2026., odnosno najdulje do 4 sata dana 3. srpnja 2026. godine. Ugostitelji su se, tijekom rada u produženom radnom vremenu, dužni pridržavati svih važećih propisa kojima se uređuje javni red i mir, zaštita od buke, zabrana usluživanja alkoholnih pića osobama mlađim **više na**

Ljeto s Bibliobusom



29.06.'26 **Fužine:** ... **više na** fuzine.hr
